

701进球+299助攻,梅西在俱乐部“制造”1000球了

# 大巴黎:“降薪续约”,如何? 梅老板:“俺才不干”,奈何!

北京时间昨天凌晨,在法甲第26轮的比赛中,巴黎圣日耳曼在主场以4:2战胜了南特队。第12分钟,梅西就帮助巴黎打破了比赛僵局,而这也是他俱乐部生涯的第701球(巴萨672球、巴黎29球)。算上曾有的299次助攻,梅西在俱乐部赛事中已经“制造”1000球了!

■新快报记者 王敌

## 达成“千球制造” 在慕尼黑冲击进球800个

上周中,梅西刚刚打进了他在俱乐部的第700球,而他在俱乐部的助攻数达到了299次。只要在对阵南特的比赛中再进一球,或者再助攻一次,梅西的“千球制造”即将达成。很快,梅西就完成了目标。第12分钟,梅西策动进攻后迅速插上,在小禁区外缘完成抢点破门,将比分改写为1:0。

701个进球+299次助攻,梅西用数据证明了自己的“球王”地位。梅西的“千球制造”一共用了841场比赛。换算下来,梅西场均可以制造1.19球。对于这一成就,梅西在接受采访时表示:“这是一个特别的时刻,这个数字由很多数字组成的,它不只是我的个人成就,也是我所有队友们的努力和付出。”

值得一提的是,梅西的职业生涯中已经打进了799球,只需再破门一次,即可解锁生涯800球的成就。巴黎圣日耳曼的下一场比赛是欧冠1/8决赛次回合挑战拜仁慕尼黑,比赛将在北京时间3月9日凌晨4时打响。对首回合主场败北的巴黎来说,客战拜仁,惟有取胜一条路可走。

梅西能否在慕尼黑打进他职业生涯的第800球,不好说,但梅西本赛季已为巴黎打进18球。可以预见,梅西的第800球很快就能到来。

## 拒绝“降薪续约” 梅西今夏或再度更换门庭

2021年夏天,34岁的梅西以自由身转投巴黎,签下了一份2+1的合约。第一个赛季,梅西的税后工资是3000万欧元,第二个赛季税后工资是4000万欧元。按照约

定,在+1的续约中,梅西的年薪要维持在税后4000万欧元。

受FFP(财政公平)的限制,巴黎俱乐部需要把球队的总薪资削减三成。因此,巴黎希望梅西能降薪续约。不过,据法国媒体报道,梅西明确表示拒绝“降薪续约”,若巴黎无法满足梅西的现有薪资标准,梅西将在今年夏天以自由身离队。

梅西会在夏窗重返老东家巴塞罗那吗?就梅西的个人意愿来看,他应该不会和巴萨主席拉波尔塔再度共事。何况,巴萨仍债务缠身,也开不出太有吸引力的合同。

据悉,美国大联盟的迈阿密国际有兴趣签约梅西,而且为梅西准备好了10号球衣。考虑到梅西的竞技状态仍然非常出色,他应该不至于立即就选择去美国“养老”。梅西此前表示,他仍然希望代表国家队出战,至少是参加明年夏天的美洲杯。阿根廷主帅斯卡洛尼也还没有放弃梅西的想法。在最新一期的阿根廷国家队名单中,梅西依然在列。梅西将代表阿根廷队参加3月底和巴拿马队的热身赛。

■梅西今夏或许就要离开大巴黎了。新华社发



■阿根廷国家队还需要梅西主持大局。新华社资料图



## 杰森·斯坦森吴京 首度合作斗巨鲨

新快报讯 记者梁燕芬报道 3日,吴京在社交平台上发布了一张和杰森·斯坦森的片场合影,两位动作明星在冒险动作科幻片《巨齿鲨2:深渊》中合作,开启惊心动魄的海底绝地冒险,并联手斗巨鲨。据悉,影片将于今年暑期档全球同步上映。

2018年,《巨齿鲨》在中国内地斩获10.53亿元票房,全球劲收5.33亿美元,是迄今最成功的中方主控国际大片,巨兽“巨齿鲨”也成为最受全球观众期待的电影IP之一。据介绍,《巨齿鲨2:深渊》在主创层面迎来了进一步升级:《变形金刚》《特种部队》等影片的制片人洛伦佐·迪·博纳文图拉、《在魔鬼知道你死前》等影片的制片人贝拉·艾弗里再次担任本次续作的制片人,与曾执导《蝴蝶梦》《走火交易》等影片的英国导演本·维特利及好莱坞资深编剧乔·霍贝尔、埃里希·霍贝尔、迪恩·乔格瑞斯共同打磨《巨齿鲨2:深渊》的故事。而曾凭借《盗梦空间》获得第83届奥斯卡最佳视觉效果奖的视效总监彼得·贝布、《明日边缘》《神奇女侠》与《惊涛骇浪》等影片的视效制片人加文·朗德、《美国队长》与《007》系列电影的美术指导克里斯·洛维将联手为观众打造一个前所未见的深海世界。

片中,杰森·斯坦森、吴京将首度合作。提到杰森·斯坦森,便让人想到那一身结实的肌肉和爆棚的荷尔蒙。因主演《速度与激情》系列、《敢死队》系列而享誉全球的他,在《巨齿鲨》中与巨鲨近身肉搏的画面让人至今难忘。而吴京在近些年,则凭借《战狼》系列、《流浪地球》系列、《长津湖》系列等代表作,成为了华语影坛最具票房号召力的演员之一。有网友调侃,吴京在“炸木星”“登珠峰”之后,“巨齿鲨”将成为他征服“海陆空”的下一块拼图,他的加盟也将让《巨齿鲨2:深渊》的中国元素更加耀眼。其实,两位动作明星的合作,早已出现在众多影迷的心愿清单上。杰森·斯坦森曾在采访中透露,在《速度与激情:特别行动》时便有意与吴京合作,不过因为种种原因未能成功,此次终得合作。

除了杰森·斯坦森和吴京,前作主演蔡书雅、克里夫·柯蒂斯和佩奇·肯尼迪将回归本作,另外斯凯勒·塞缪尔斯、西耶娜·盖利利、塞尔吉奥·佩里斯·门切塔等好莱坞知名演员也加盟该片。



## 广东现代舞团《九大簋Ⅶ》首演 舞台如餐桌 舞姿如佳肴

新快报讯 记者徐绍娜报道 春暖花开,春宴将来。广东现代舞团倾力打造的现代舞新作《九大簋Ⅶ》于3月3日-4日晚在广东现代舞团小剧场首演,以九部作品给观众带来一场“春宴”。据悉,作品在广州首演后,将在石家庄、郑州、晋城、日照、苏州、嘉兴、深圳等七城开启全国巡演。

在广东地区,“九大簋”是用以形容盛宴的餐中饭菜之丰盛、筵席规格之隆重,表示主人待客之诚意和盛情,也凸显客人地位之尊贵以及分量。广东现代舞团的舞者创作系列命名为《九大簋》,既彰显广东人的热情好客,也体现出青年舞者创作的精彩纷呈。

“九大簋”系列今年迎来第七季,《九大簋Ⅶ》由在团十三位青年舞者编创及表演,以现代舞艺术形式表达对现实生活的思考和理解。《九大簋Ⅶ》包含《虚实成梦》、《不如吃颗青提》等九部作品,恰巧与“九大簋”相呼应,主题鲜明,创作元素丰富多样。其中既有以舞者自身出发,探究外部环境与自我之间的关系,也有从内探寻身体机能的奥秘,延伸映射到心理和肢体上的精巧构思。

舞台如餐桌,舞姿如佳肴,《九大簋Ⅶ》作品涵盖独舞、双人舞、三人舞、群舞等多种艺术表现形式,创意满满的现代舞作轮番登台,如同九道美味菜式逐一呈上,“宴请”观众共赏舞作滋味,感受日常生活中的诗意。

据了解,《九大簋Ⅶ》在广州首演结束后,将与舞团精品之作、由驻团编舞李翩翩编创的《宿》一起,开启全国巡演。两部作品将在国内七个城市巡回演出,目前均已开票。

